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Februar 2023  
 
 
Generalforsamling i Arresø Sejlklub afholdt den 25. januar 2023 
 
Sejlklubbens formand, Peter Andersen, bød velkommen. 
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Ole Thye fra Gilleleje Sejlklub, som blev valgt. Ole konstaterede, at 
generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. At der var 
31 stemmeberettiget. Finn Holm-Petersen og Mette Henriks blev valgt som stemmetællere. 
 
Valg af referent  
Marianne Johanson blev valgt som dirigent. 
 
Kasserer Peter Stæhr var forhindret i at møde op på grund af sygdom. 
 
Bestyrelsens beretning 
Der var enighed om ikke at læse beregningen højt, da den var både udsendt på mail og offentliggjort 
på Medlemsforum, hvor alle havde haft mulighed for at læse den inden generalforsamlingen. 
Formanden havde primært følgende nedslagspunkter, han fremlagde: 
 
1. Lokalplanen, hvor han berettede, at der har været stor fokus og lagt meget energi på og i 
lokalplanen og kontakt med Gribskov Kommune om netop samme. Og at de ønsker, ARS har haft helt 
tilbage til 2020, er i væsentlig grad kommet med i aftalen. Bestyrelsen har desuden haft et stort ønske 
om at beholde vores lejeaftale på havnen, og det er også lykkes. Samtidig har det været en stor 
udfordring at følge op på tidligere aftaler med kommunen, da der er kommet helt nye kontaktpersoner. 
Det forventes, at lokalplanen for 2023 først er på plads omkring nytår. 
Der blev spurgt til, hvorfor der ikke er sket mere med havneudvidelsen. Bestyrelsen har for år tilbage 
fået et klart nej fra kommunen til at udvide ud i søen på grund af Natura 2000. Det blev foreslået, at 
ARS kunne gå andre veje, men både kommunen og Naturstyrelsen fastholder deres tidligere afslag på 
ønsket. 
 
2. Vedligehold af havnen – ”Sikker Havn”. Et tema, som bestyrelsen har fokus. Blandt andet er 
kranen blevet gennemrenoveret. 
Det blev påtalt, af Bo Vincent, at bestyrelsen taler om sikker havn, men ikke tager det seriøst nok, når 
ARS har en RIB, der taber luft, hvilket spørgsmål blev behandlet efterfølgende. 
  
3. Broarbejdet omkring Vestbroen og Flagbroen. Her har kommunen haft en ansøgningspulje, hvoraf 
ARS har fået tilsagn om at få 218.000 til at renovere broer for. Deadline er 1.10.2023. 
 
4. RIB – hvad gør ARS, hvad skal ARS have i stedet for den, klubben har – der er ved at synke på 
grund af en dårlig vedligeholdelse. Det blev påtalt af en bekymret mor til en af ungdomssejlerne. 
Formanden sagde, bestyrelsen har haft flere muligheder oppe at vende, men ikke er helt klar på, hvad 
der skal erstatte den tidligere RIB med, da der ikke foreligger en konsensus blandt brugerne. Der vil 
snarest blive nedsat en projektgruppe, der skal komme med realistiske forslag til løsning af det 
kommende behov for en RIB.  Der arbejdes allerede på fondssiden og bestyrelsen vil ligeledes aktivt 
undersøge fondsmuligheder hertil.  
Mogens Køster sagde, at er man bekymret for at sejle med RIB’en, så bliv i land. 
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Udover de 4 punkter, blev bestyrelsen spurgt til dets holdning til Ungdomsafdelingens påtale af 
indtagelse af øl og røg på terrassen. Hertil var svaret, bestyrelsen tager alle henvendelser seriøse. Der 
blev spurgt til formandens holdning til at to suppleanter og tre bestyrelsesmedlemmer ikke ønsker at 
fortsætte og at flere medlemmer melder sig ud af sejlklubben. Svaret er, at det kan der være mange 
årsager og grunde til. Blandt andet, at nogle ønsker at sejle andre steder hvor der er større 
kapsejladsmuligheder, andre ønsker saltvand under kølen og andre igen, vil være gaster på større både 
og endelig er der sejlere, der holder pauser. Heldigvis vil andre sejlere klubben, og bestyrelsen 
forventer at være tilbage på samme medlemsniveau ved slutningen af året.  
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 
 
 
Regnskab 2022/Budget 2023 
Formanden fremlagde regnskabet, som har været udsendt på mail og lagt på Medlemsforum. 
Der har været budgetteret med et underskud i 2022, men ARS er endt med et overskud, blandt andet 
fordi klubben fik flere medlemmer, end man havde regnet med og sparet lidt på udgifterne. 
 
Der blev stillet spørgsmål om, hvor mange penge, der er brugt på Ungdomsafdelingen.  
Træner Bo Vincent spurgte ind til hvor mange procent af budgettet, netop Ungdomsafdelingen har 
brugt. Ungdomsafdelingen har brugt 14% og har bidraget med 13%, 29.000 er kommet ind via 
sponsorater. 5.000 kroner kommer ind via kontingenter og 25.000 er kommet fra klubben. Alle 54.000 
som blev budgetteret i 2022 er brugt. 
 
Bestyrelsen vil fra 2023 sikre flere specifikationer til de enkelte poster, så det giver en større 
transparens.  
 
Regnskabet for 2022 blev godkendt. 
 
Budget 2023 
 
Under budget valgte dirigenten at medtage indkomne forslag 5G, H, I og J, da en eventuel vedtagelse 
af disse forslag vil have en væsentlig påvirkning af budgettet.  
 
5G – Jørgen Langs forslag om renovering af billardbord bortfalder indtil videre. En post, der kan 
tages op af bestyrelsen igen, hvis der er penge til det i 2023. 
 
5H – Steen-Birger foreslår fliseprojektet til 120.000 droppet. Her stemte 7 for forslaget og 16 imod. 
Efterfølgende blev der stillet to ændringsforslag; et på 75.000 og et på 50.000, (på 100 m2) som kom 
til afstemning, hvor det sidste blev vedtaget med 18 stemmer for og 2 imod. Forslaget gik på, at GF 
bevilger penge til materialer og alle giver en hånd med at lægge fliser. ARS har søgt kommunen, der 
har afvist at støtte projektet. Men fliser er på budgettet for 2023. Forslag om skærver blev afvist, da 
jollerne kører på smalle hjul. Og brombær også vil vokse igennem; disse kan dog fjernes løbende, så 
dette undgås. Bestyrelsen arbejder således videre på en pladsløsning med fast underlag og et 
maksimalt budget på 50.000 kr. 
 
5I – Søren Sadolins forslag om renovering af jollehusets træbeklædning kan indeholdes i det allerede 
lagte budget, der kan rumme denne udgift. 
 
5J – Jørn Hovgaards forslag om udbedring af Søkrogvejs grusvej. Huller skal være lappet, inden 15. 
april, hvor bådene skal i vandet. ARS har fra Gribskov kommune fået bevilget 3 vognlæs stabilt grus. 
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Der skal bruges maskiner til at udbedre skaderne. Der vil blive indhentet et tilbud på denne del. Indtil 
videre, er der lagt 15.000 kr. i budgettet til vejen.  
 
Endelig blev posten ”Låsesystem til 37.000 kr.” fjernet fra budgettet efter forslag fra forsamlingen og 
i første omgang rykket til budget 2024.  
 
Generalforsamlingen godkendte budgettet med ovennævnte ændringer. 
 
Dette endelige budget for 2023 vil blive offentliggjort på Medlemsforum sammen med referatet fra 
GF. 
 
 
Fastlæggelse af kontingent og bådpladsafgift for 2024 
Bestyrelsen foreslog uændrede kontingenter og bådpladsafgifter for 2024. Dette blev vedtaget af 
forsamlingen. 
 
 
Indkomne forslag 
5A Rolf Jakobsen - om bortfald af jolleindskud for juniorer under 18 år. 
Generalforsamlingen vedtog at følge forslaget – også at det skal være gældende for 2023.  
 
5B Thomas Kaas – om kapsejladsbøjer 
Ungdomstræner Bo Vincent oplyste, at ungdomssejlerne fremover vil varetage såvel udlægning som 
optagning af alle kapsejladsbøjer (uden økonomisk støtte). 
 
5C Thomas Kaas – om bestyrelsesmøder i Aktivitetskalenderen 
 
5D Thomas Kaas – om åbenhed om sejlklubbens økonomi 
 
5E Thomas Kaas – om ”Sidste Nyt” 
 
Forslag 5C, 5D og 5E, blev behandlet samlet og bestyrelsen tilkendegav, at det også var i dennes 
interesse fremover at få skabt en større grad af transparens omkring klubbens bestyrelsesarbejde og 
klubbens økonomi. Dette vil blive indført fra og med 2023. 
 
5F Dan Andersen – om betaling via Mobilepay 
Bestyrelsen oplyste, at det vil være en for stor udgift set ud fra de fordele det ville indebære. 
Forslagsstiller trak da forslaget tilbage. 
 
5G Jørgen Lang om renovering af billardbordet 
 
5H Steen-Birger Aagaard - om annullering af flisebelægning ved jollehuset 
 
5I Søren Sadolin – om renovering af jollehusets træbeklædning 
 
5J Jørn Hovgaard – om udbedring af Søkrogvejs grusvejs forlængelse ned mod havnen. 
 
Forslag 5G, 5H, 5I og 5J er alle behandlet under budget 2023 punktet. 
 
 



            
 
                               

                Søkrogvej 61, Ramløse, Postboks 184, 3200 Helsinge 
                                 

www.arresoesejlklub.dk – Mail: info@arresoesejlklub.dk – CVR nr: 29 68 51 26 4 

Bestyrelses opretter et ”broudvalg”, der skal styre renoveringen af Vestbroen og Flagbroen i 
2023 
 
Bestyrelsen begrundede behovet for at oprette et udvalg, der dels kan styre den kommende større 
renovering af brofagene og dels fremkomme med forslag til den fremtidige vedligeholdelse af 
brofagene. Dette broudvalg nedsættes kort efter generalforsamlingen og udvalgets arbejde kan følges 
på MF. 
 
 
Valg af formand og havnefoged for 2 år – på lige år (ikke på valg i 2023) 
 
Valg af kasserer for 2 år – på ulige år; Peter Stæhr genopstiller ikke. 
Skriftlig afstemning. Mette Henriks valgt.  
 
Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år – på ulige år; Marianne Johanson genopstiller ikke; 
Michael Mazur genopstiller ikke. 
Skriftlig afstemning. Søren Sadolin og Jimmy Funder Korsbæk valgt. 
 
Valg af 1. og 2. suppleant for 1 år; Jacob Schäffer og Henrik Olsen genopstiller ikke. 
Her blev Thor Madsen og Sebastian Jørgensen fra Ungdomsafdelingen valgt 
 
Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant for 1 år; – Elisabeth og Jørn er på valg; 
revisorsuppleant Charlotte genopstiller ikke. 
Her blev Elisabeth Andersen og Thomas Kaas valgt som revisorer.  
 
Steen-Birger Aagaard blev valgt som ny revisorsuppleant. 
 
 
 
Eventuelt 
 
Der blev fra salen udtrykt ønsker om at der i 2023 blev fokuseret i højere grad på at holde ”den gode 
tone” i klubben og at alle tilstræbte et godt klubmiljø. 
 
Formanden takkede forsamlingen for en god, konstruktiv og til tider livlig debat og takkede også 
dirigenten for at styre ”sejladsen” sikkert i havn. 
 
Dirigenten konstaterede, at ingen yderligere ønskede ordet, og erklærede generalforsamlingen 2023 
for afsluttet. 
 
 
Mødet sluttede 13:45 – herefter var der smørrebrød. 

   Referent: Marianne Jørgensen/Peter Andersen 
 


